BCEPOCCHICKA S OJIMMITHAIA HIKOJBbHUKOB ITO MATEMATUKE
MYHUIIUITAJBHBIN DTAII
Bo3pactHas rpymmna (10 kmace)

Pemenne kaxmoii 3a1a4u OlleHUBAETC L(EJIBIM YynciIoM O0auios ot O 1o 7.
MakcuMajabHaga oleHKa — 35 0a/110B.

3AJAHUA

3aganue 1.

Pabounii nenp Ha nDpeanpusATHM cocTaBisul 8 uwacoB. I[lpm 3TOM mepBble ILIECTh 4YacoB
MPOU3BOJUTENILHOCTh TpyAa ObUla IUIAaHOBOM, a 3areM manana Ha 25%. Jupekrop (mo
COIVIACOBAaHHUIO C TPYAOBBIM KOJUIEKTMBOM) IPOJUIMJ cMeHy Ha yac. IIpu 3ToM okasanoch, 4ro
CHOBa IEpBbIE MIECTh YacOB padOTaIM C IIAHOBOI MPOM3BOIUTENBLHOCTBIO, @ 3aT€M OHA Iajajla Ha
30%. Ha ckoiapkO NpOIEHTOB yBEIWYMWJIACh OOWIas MPOM3BOAMUTEIBHOCTh TPyAa 32 CMEHY B
pe3yibTare yBelIudeHus padoyero qHs?

3ananue 2.
Jlns Tpex 4mcen a, b u C BBIIOJHAETCS PaBEHCTBO:
a—-c b—a c—b
+ + =1
b+c a+c a+b

Haitngure 3HaueHME BbIPAKEHHUS:
a+bh b+c a+c
+ +

b+c a+c a+h

3aganue 3.

B tpanenuio ABCD ¢ ocHoBanusimu BC = 3 u AD = 5 MOXHO Kak BOHCaThb OKPY)KHOCTb, TaK U
OTHMCATh OKPYKHOCTH OKOJIO He€. BrimcanHas oKpyXHOCTH ¢ 1ieHTpoM O KacaeTcss 00KOBBIX CTOPOH
AB u CD B toukax E u F coorBercTBeHHO. Haitnure momane natuyronsuuka BCFOE.

3aganue 4.

B mxonsHO#M BukTOpHHE yyacTBoBanu 100 yuenukos. [locne moaBeneHus UTOrOB OKa3aloch, UTO
mo0ble 66 U3 HUX BMecTe 3apaboranu He MeHee 50% oT o0liero Kojau4ecTBa MpPU30BBIX OUYKOB.
Kakoit Han6onb1IMii MPOIIEHT OYKOB MOT 3apaboTaTh OAMH YYaCTHUK BUKTOPHHBI?

3ananme 5.

JlBa Oparta mpojaiu CTago OBEll, BRIPYYHMB 3a KaKIYIO OBILY CTOJIbKO pyOJjeil, CKOJIbKO OBbLIO B
crane osell. JKemnast pa3fgenuTh BBIPYYKY TOPOBHY, OHM CTaJlM TI0 OYEPEAH, HAUWHAS CO CTapIIEro
Opata, OpaTh U3 obmeit cymmsl o 10 py6neit. [locne Toro, kak crapmuii 6patr B ouepeIHON pa3
B3su1 10 pyOuneid, mianmemy ocraigoch MeHblie 10 pybneit. UtoOsl obecriednTh paBHBIM JENEK,
cTapiuii Opat oTaan MiaameMy cBoi Hox. Bo ckoibko pyoieit 611 o1leHEH HOX?



